
	DEFENSIVE OG KONKURRERENDE MELDINGER
	UDSPIL & SIGNALER
	SYSTEMKORT
TIL HOLDTURNERING
	[image: ]

	INDMELDINGER (STIL; SVAR; 1/2-TRÆKKET; GENÅBNING)
	ÅBNINGSUDSPIL (STIL)
	
	

	1trin: for aggresiv 2trin: aggresiv, men ikke hjernedød
	
	UDSPIL
	MAKKERS FARVE
	
	

	Svar: Altid mulighed for godt hæv (CUE/D). Ny: nf. RD: Hx
	FARVE
	2.4. (STD fra H), 9x
	Samme
	
	

	2ut på 1M: 4+INV+
	SANS
	Attitude
	Samme
	TURNERING
	DIV
	HOLD
NR.
	7

	Genåbning: kan være marginalt svagere
	SENERE I SPILLET
	Som 1. udspil
	Samme
	DIVISION/RÆKKE
	2
	
	

	Svar: 2ut NAT på genåbning 1M. CUE: FIT.
	GENNEM SPILFØRER
	Som 1. udspil
	Samme
	MEDL.NR./NAVN
	37869
	Anders

	
	ØVRIGT:
	5+trin og spær: K->count, E: ATT
	
	
	Mikkel

	INDMELDING UT (2./4. HÅND; SVAR; GENÅBNING)
	UDSPIL  (HVAD DET UDSPILLEDE KORT TYPISK ER FRA)
	SYSTEM

	2.+4.h:15-18. Genåbn: 10-14/12-16. 2ut: 18-20.-> sys
	UDSPIL
	MOD FARVE
	MOD SANS
	GRUNDSYSTEM OG GENEREL STIL

	(1M)p(2M)2ut: minor
	ES
	EKx
	EKx
	5cM, (11)12-14NT, dog 15-17 i 3.h

	
	KONGE
	EK, KD(x)
	EK, KD(x) evt EKB10
	STIL:DOWN THE MIDDLE

	1x(1ut): 2k:MM,
	DAME
	DB(x)
	DB, EDB evt KDB, KD109
	2-o-1 kan være svagere end sædvanligt, dog GF overfor 15-17

	
	BONDE
	B10(x), KB10(x)
	B10(x), HB10(x) evt DB98
	

	SPRINGINDMELDINGER (STIL; SVAR; USÆDVANLIG SANS)
	10
	109(x), H109(x)
	109(x), H109(x)
	

	Spær (kan være både stærkere og svagere end normalt i 3.h)
	9
	9x, H9x eller evt H98x
	9x(x), sjældent H98(x)
	
	

	Svar: Som på åbn.
	HØJT
	HXx
	Afvisning
	
	

	2ut: laveste
	LAVT
	Lige (4. fra 4+farver)
	Kald
	
	

	GENÅBNING:  
	13-16
	SIGNALER I PRIORITERET ORDEN (L; U; K; A; F)
	MELDINGER, SOM KAN KRÆVE SÆRLIGT FORSVAR

	CUEBID MED/UDEN SPRING (STIL; SVAR; GENÅBNING)
	L=LIGE;   U=ULIGE;   K=KALD;   A=AFVISNING;   F=FARVESKIFT
	Åbent forsvar-aftaler:

	Michaels (også efter TRF): 2ut/3ami nat efter (1m)2m
	
	MAKKERS UDSPIL
	MODP. UDSPIL
	AFKAST
	Ingen

	(1M)2M:2ut:søg,(3H/S: UK k/r) 3r: imv M, 3M: UK M
	FARVE
	1
	K/A
	L/U
	K/A
	

	(1x)p(1y)2xy: nat. (1m)p(1rød)1M(any)2m: nat
	
	2
	L/U
	
	L/U
	

	(1x)3x: hold? (4+) spær (0-3). (1x)p(1ut)2x: Michaels
	
	3
	F
	
	
	

	MOD SANS (STÆRK/SVAG; GENÅBNING; PASSET HÅND)
	SANS
	1
	L/U (STIK 1)
	OMV FORS
	K/A
	Andet:

	1ut: 2k:MM. 2ut:mm
	
	2
	K/A (STIK 2+)
	L/U
	L/U
	Næh

	
	
	3
	
	
	
	

	
	SIGNALER (BESKRIVELSE; INKL. TRUMFSIGNALER)
	

	
	Trumf: random, L/U
	

	MOD SPÆRREÅBNING (DBL.; CUEBIDS; SPRING; SANS)
	UDCA inkl forsinket
	

	Michaels: (2M), (3M), (1M)-(3M), (1M)-(3m): 3M55, 4mi:nat
	Farveskift: Lavinthal, ej Trelde
	

	->Lissabon på (non)leaping Michaels. 4k>4r:MM efter (3mi)
	
	

	(multi): Crow. 2M->aM:fit, spring aM: nat, 4m:H+m (aM+m i 4.h)
	
	

	(multi)P(pc)D: 5f/to
	DOBLINGER
	

	
	OPLYSNINGSDOBLING  (STIL; SVAR; GENÅBNING)
	SPECIELLE  KRAVSITUATIONER

	MOD  KUNSTIGE  STÆRKE ÅBNINGER (DVS. 1♣ OG 2♣)
	Ej ELC, off-shape forekommer alligevel
	(1ut)D(any)D:T/O. p=F1 hvis mi. 

	D: MM, ut: mm (også efter (1k)p(1r) og (2k)p(2r)
	T/O: (1x)1y(1ut), 1ut(nat),(namyats)(dårlig bergen)(godt hæv)
	

	(1k)1x(any)1ut: Godt hæv
	Svar: (1x)d()cue:2x=m:8-10MM/UK,2x=M:UK														
	

	
	(1x)D(1y): D= straf, (1m)D(2m) D=MM, Genåbning: Kan være svagere							
	VIGTIGE OPLYSNINGER, DER IKKE  PASSER IND I SKEMAET

	
	SPECIELLE, KUNSTIGE  OG  KONKURRERENDE D/RD
	

	EFTER MODPARTENS OPLYSNINGSDOBLING
	Straf: Støtte (dog invitD), RD, 3.dbl, UK, 2k-åbn, genåbn, stay, 1utpp
	

	1M(D): Ostot. 2S+: som uforstyrret
	Udspil: 3ut: M, splint: laveste (ej gunstig), stay/trf(14+), (god bergen)
	

	1M/2k: F1/nf
	RD: 3utRD: nat. Deres RD: p foran: scramble, p bagpå: straf
	BLUFF

	
	
	Sjældent



	Beskrivelse af åbningsmeldinger

	ÅBNING
	KUNSTIG?
	MIN.
ANTAL KORT
	NEG. DBL.
INDTIL
	BESKRIVELSE
	SVAR
	VIDERE MELDEFORLØB
	 FORSTYRRET/FORHÅNDSPASSET

	1♣
	
	2
	5r
	4432, alle 4333
	2r: INV, 234ny: NAT
	GÆLDER BÅDE 1m og 1M:
	1m(ind): 3H trf 3ut, 3S kf ind (også på 3H)

	
	
	
	
	Valgfri mi m xx44
	2ut: Steen 34ut: BALish, FITish, 3k: SPÆR
	FAIRWAY (4+4+)
	

	
	
	
	
	
	
	Efter 1x-1M: 2M: 3M. 2ut: ej 63.
	NÆR/FJERN: fit, inv+. Egen, UK. 

	
	
	
	
	
	
	3m: 63. 3M: 4M, min. 4M: 56
	1r(2ut:Hk)3k: fit, inv+

	1♦
	
	4
	5k
	BAL4+, 
	3k: INV, 234ny: NAT
	XYUT
	UNASS.CUE

	
	
	
	
	Valgfri mi m xx44
	2ut: Steen 34ut: BALish, FITish, 3r: SPÆR
	4.f: ej 1/4trin, inv+ på 2-trin, 
	MANCO

	
	
	
	
	
	
	4.f spring: NAT, UK
	

	1♥
	
	5
(4 i 3h)
	5r
	
	2ut: BEK, 3k: 4+M 6-8 (selvhæv9-11+SPL)
	
	OMV TORONTO

	
	
	
	
	
	3r: 9-11, 4+M, 3HS: NAT
	1M-1ut: 2ut+TRFinv+. 3M-1:ukM
	1M(ind): 2ut: INV+, 3M-1=mix

	1♠
	
	5
(4 i 3h)
	5r
	
	3ut/4m: VOID
	
	1M(ind)≥3S: spec -> spørg!

	
	
	
	
	
	
	
	1M(D): ostot, 3M-1=mix

	1ut
	
	(11)12-14
3.h:
15-17
	2S
	Kan være semiBAL; 5m422, 6m322
	STAY,TRF, 2S: svag 1/2 mi, UK 2 mi
	SMOLEN, SPL
	2k(D):P=paspå, herefter kryds på RD

	
	
	
	
	5M332
	3mi: INV. 3M: 4M COG. SAT (også indm).
	
	1ut(ind):TRF fra 2ut/D. TRF->ind=kf.

	
	
	
	
	
	
	
	1utppd:RD: max/flugt

	
	
	
	
	
	
	
	1ut(D):TRF (RD: k/MM), 2ut:55mi/UK.

	2♣
	
	0
	0
	22+BAL/any UK
	2r: vent, 2M: NAT, 2ut: 3+kt u meldb farve
	2k-2r-2M: Herbert
	P: Krav. D: Straf.

	
	
	
	
	
	3x: 2/3H 6.
	2k-2r-3H: r+4H, 2k-2r-3S: mi
	

	2♦
	
	2
	2S
	18-19 BAL (fordeling som 1ut)
	2H-3k: TRF, 3r: 55M, 3M: 5r4k1M
	2r-2S-2ut: 2utSYS
	2r(ind):TRF fra 2ut/D. TRF->ind=kf.

	
	
	
	
	
	SAT
	
	D: T/O. 2r(D):TRF og SAT

	2♥
	
	(5)6
	0
	Svag2
	2S:nf, 2ut+: TRF. 3S:UK. 4m: SPL
	2M-2ut-3k-3r: INV m dårlig FIT
	D: Straf

	2♠
	
	(5)6
	0
	Svag2
	2ut+: TRF. 4m: SPL
	
	2M(ind)3M-1: INV+

	2ut
	
	20-21
	3S
	Fordeling som 1ut
	STAY
	3ut=MM->totTRF, SMOLEN,
	

	
	
	
	
	
	TRF
	
	

	
	
	
	
	
	3S: BAL SI
	3S: 5f->4f->5x:1430
	

	3mi
	
	(5)6
	0
	Spær
	4ami: Es?
	SLEMKONVENTIONER

	3MA
	
	(5)6
	0
	Spær
	4k: Es?
	1M(ind/2M)over3M:cue=void, spring:cue+kf, 4lav mi ej cue: SI

	3ut
	
	
	
	
	
	1430: 5ut/6x: void ulige/lige. Efter: 5S:trf5ut, 5ut: K?, 6x: 3.omg?

	4♣
	
	(6)7
	0
	Spær

	4r: Es?
	excl0314, LIDO (P/RD:play) aldrig trin, 5ut m/spring: pick

	4♦
	
	(6)7
	0
	Spær
	
	

	4♥
	
	(6)7
	0
	Spær
	
	

	4♠
	
	(6)7
	0
	Spær
	
	

	4ut
	
	
	0
	SPEC ES (også efter 1x(p))
	5k:0. 6FRU. 7k:3.
	




	#1 3♣=ej UK [3♦=reINV. 3M=PLAY. aM=GP1. 3N=GP2]. 3♦=UK uden KF→GP. 3♥♠N=Single ♣♦aM. 4ny=VOID.

#2  P=ej UK. Dbl=straf (når ustøttet)/SI hvis over 3M. 3N=Hkt. Meld=KF deres og cue meldte. | p-1ma, 2n(indm)p=nf. 3ma=konk. 3M+1=gp
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